



*Během česko-polských výukových programů, které probíhají v Mateřské škole Svatováclavská, děti vytvořily panáčky z ozdobných jablíček. Foto: archiv MŠ Svatováclavská*

## Děti inspirovalo jídlo

Jídlo bylo tématem dvou interaktivních lekcí češtiny a polštiny, které v rámci projektu „Kamarádi bez hranic – Domluvme se společně“ proběhly v listopadu v Mateřské škole Svatováclavská. České i polské děti během lekcí poznávaly slova zaměřená na potraviny, stolování, nakupování, pojmy jako snídaně, oběd a večeře.

Výukové programy měly u dětí opět velký ohlas. Na interaktivní tabuli zábavnou formou třídily ovoce a zeleninu, určovaly, která jídla a potraviny patří, či nepatří. Snažily se také správně poskládat děj pohádek zaměřených na téma jídlo – O Koblížkovi, Hrnečku, vař!, Otesánek. Protože děti mají ve velké oblibě také kreslení a vybarvování na interaktivní tabuli, nechyběly ani omalovánky, tentokrát zaměřené na písničky o jídle.

Během obou lekcí si děti vytvořily panáčky z ozdobných jablíček a papírové talíře polepené obrázky nejoblíbenějších

jídel. Všem dětem se podařily velmi pěkné výrobky, a bylo vidět, že je společná práce baví. Děti rozvíjely i své smyslové vnímání, když během ochutnávání ovoce a zeleniny určovaly jen podle chuti se zavřenýma očima, kterou potravinu právě snědly. S motivem blížících se Vánoc si s pomocí učitelek upekly i vlastní linecké cukroví, které ihned, za velké radosti všech, i ochutnaly.

Při lekcích, které se týkaly jídla, jsme mysleli i na naše zdraví. Pro děti byly připraveny závodivé hry motivované využitím potravin, jako třeba přenašení vajíček, koulení pomerančů, hledání ztracených jablek. Obě smíšená česko-polská družstva se velmi bavila, při plnění úkolů byl slyšet veselý smích dětí a povzbuzování v obou jazycích. Odměnou všem pak byla radostná atmosféra, drobná sladká odměna a v neposlední řadě i spokojenost z vlastnoručně vyrobených prací. **Bc. Vondráková Marcela, DiS., ředitelka MŠ Svatováclavská**



CZ

PL

Cíl 3/Cel3  
2007-2013



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
PŘEKRAČUJEME HRANICE